48.999.4.0116
51.000.3.1280

48.000.3.0111  SCRITIA PRESPAZIATA NEW GOLIA | NN . TARGHETTA ADESIVA WEEE

40.000.3.4257

46.000.3.0023

40.000.3.4258GR

40.999.4.0041

N2 RIVETTI A sTReppo. D8.017.3.0005

40.000.3.2113GR L

passacavo pog 48.000.3.0062

58.022.3.0009  roseTTA Mi4
40.000.3.4255

58.014.3.0014  pano w5 inox g

48.000.3.0008

58.014.3.0029  vica Msx30 INOX 46.000.3.0102

58.014.3.0019 S
VTSEI M4X16 INOX %\ \
\ ~

pano s INox 58.014.3.0015

40.000.3.4256GR N | S . AUTOFILETTANTE TOIC 3.5¢9.5 58.010.3.0019
? 58.014.3.0030
R | ?N N'4 VTSEl MBX30 INOX

40.000.3.4252 . % |

58.014.3.0027 w4 papl w8 INOX 58.014.3.0026

N3 VISEl MBX50 INOX

@ KUNZLE & TASIN | NEYY e
Via CAJKOVSKIJ 14 * 20092 CINISELLO BALSAMO (MI
TEL. 02/66040930  FAX 02/66013445 w G O I—IA APRILE 2009




¢100°¢°££0°85

07X92 VOI4ANINO ¥NIJS

8¢vS'¢0000¥y  |S169°¢°000°0¥

100¢°¢°¢C0°8S

2 3LVTI3IN30 3113S0Y ¢.N

9¢v5 ¢ 00007

8000°¢°000°87

801¢°¢°000°0¥

LCL 89 IS V388

¢¢0y'¢ 00007

¢¢00¢000°97

043N 119d OLVIVHIdS OONAT OAVIVSSYd

LL¥0°¢000°LS

=

e s

%\\ . WN

OLXSW 13014 YN s L

1050°¢°¢00°8S %\\ =
"
£610°¢°0008Y \\w
S

9¢vS'¢°000°0y s P>
LEvS¢°000°0y %\%&\\\\
%\

0£50°¢"800°8S

LEXSN d40001A 8.N

¢00¥'¢°¢c0'8S
G002 '¢610°8S

1G0L°¢°000°0F

1 Z510¢°0008%

YN 1Qva ¢N

7000°¢'610°8S

y¥1¥°¢°000° 0¥

CIXGEe VLTIV 2N §000°C 010 8G
6GCy ¢ 00007
006¢°¢°000°0%
LCvSC000°0%

ovXEe OLYIIVEL v G100 000 0G

8EXG'ee 0101 ANVLIIIHOLY 7000 C 010°]S

1 100°¢°000°8Y

- JAN L19d IO TN BZ00°C°000°99

FOGLIO
2/6
APRILE 2009

"GOLIA

FAX 02/66013445

KUNZLE & TASIN

Via CAJKOVSKIJ 14 * 20092 CINISELLO BALSAMO (MI)

TEL. 02/66040930

&0




LOGO KT 67.000.3.0031

48.999.4.0115 @ 48.000.3.0151

48.000.3.0110

N'2 SCRITTE PRESPAZZIATE NEW GOLIA

48.000.3.0150 58.009.3.0005
- N4 AUTOF. VTSIC 3.5X13
e 40.000.3.2114
1 48.000.3.0009
- 48.000.3.0155
- - 48.000.3.0154
58.010.3.0006

N'3 AUTOFILETTANTI TCIC 4.2X13

48.000.3.0056

44.999.4.0035
MOTORIDUTTORE 1100W 10:1 230V/50Hz
44.999.4.0036
MOTORIDUTTORE 1500W 10:1 230V/50Hz
44.999.4.0283
MOTORIDUTTORE 1850W 10:1 230V/50Hz

44.999.4.0284

MOTORIDUTTORE 1850W 7:1 230V/50Hz

|
! \ L=300mm 40.000.1.5129
|
|

58.002.5.0402
98.022.5.5003
51.000.5.1082

48.000.4.0001GR

58.003.3.0621

N'6 VICEI M6X50

58.022.5.5004

é N6 RONDELLE DENTELLATE M6

58.014.3.0017 ‘

N'S AUTOFILETTANTI TCIC 4.2X22 INOX

44.000.3.0005GR

58.014.3.0022 w4 vIcE M6X12 INOX Ng g

@ KUNZLE & TASIN | NEYY oo
Via CAJKOVSKIJ 14 * 20092 CINISELLO BALSAMO (MI
TEL. 02/66040930  FAX 02/66013445 w G O I—IA APRILE 2009




N 8N LINYD20T80INY 1Y ZN - 900C C 61 0°8G

100%°¢'¢20'8S 82 JTIIONOY Z.N =
¢el1'C000°LS YI0DRILYA YLLIFHANY]
0¢90°¢°000°LS Odd¥d1S ¥ 1LI3AY 7N
¢080°¢°£00°89
¥800°¢°000°8%

¢100°¢"000°87

2000°¢2¢0°']G ILVINANO IT13NY LN £800°¢°000°8Y

LIS YN Z000°C0S0°8S

¢800°¢°000°8y

0L=%1ZL WS SN9I 310SSNE Z.N 2900°¢°000° ¢ty
yoxel ALISo TN 9000°¢ 220°/S

¢/00°¢°00097 VIZNVLSIO 2N

\%a)

VSY 310NY d3d 3HO408 ¢.N

¢100°¢000°8%

0000 ¥ 0060 8V

FOGLIO
4/6
APRILE 2009

"GOLIA

FAX 02/66013445

KUNZLE & TASIN

Via CAJKOVSKIJ 14 * 20092 CINISELLO BALSAMO (MI)

TEL. 02/66040930

&0




65.000.3.0073

DADO M12x1

44.000.4.0032

58.032.3.0002
ANELLO ELASTICO DI COMPENSAZIONE 12X17X0.3

08.030.5.1006

SEEGER 32

=
40.000.5.5941 $

ANELLO ELASTICO DI COMPENSAZIONE 26.6X31.4X0.4
40.000.3.1355

CUSCINETTO 6002 ZZ ISB

44.999.4.0020
STATORE COMPLETO 1100W 230V/50Hz
44.999.4.0021
STATORE COMPLETO 15000 230V/50Hz

44.999.4.0183

STATORE COMPLETO 1850W 230V/50Hz

58.019.3.1005
N'4 DADI ALT M5
40.000.3.2380

DISGIUNTORE CENTRIFUGO

58.003.5.0402

N'2 VTCEl M4x10

44.000.5.0060

ANELLO ISOLANTE

44.999.4.0024

ROTORE COMPLETO 1100W 230V/50Hz

44.999.4.0025
ROTORE COMPLETO 1500W 230V/50Hz
44.999.4.0083

ROTORE COMPLETO 1850W 230V/50Hz

40.000.3.1029

CUSCINETTO E20

44.000.5.0060

ANELLO ISOLANTE

44.999.4.0030

RID. COMPLETO 10:1 NERO (1100/S)

44.999.4.0050BL
RID. COMPLETO 10:1 BLU (ES)
44.999.4.0031VE

RID. COMPLETO 7:1 VERDE (EH)

N

100144.999.4.0035

5144.999.4.0036

5144.999.4.0285

H144.999.4.0284

VIKING 41 1100W 230V/50Hz

40.000.3.2121

CONDENS. DI AWIAMENTO 98uF

40.000.5.2117

CONDENS. DI MARCIA 16uF

40.000.3.2124

CONDENS. DI AWIAMENTO 140uF

40.000.5.2122

CONDENS. DI' MARCIA 30uF

VIKING 41MS 1850W 230V/50Hz

40.000.5.2124

CONDENS. DI' AWIAMENTO 140uF

29.000.5.0074

CONDENS. DI MARCIA 45uF

W

VIKING 41MH 1850W 230V/50Hz

40.000.5.2124

CONDENS. DI' AWIAMENTO 140uF

29.000.5.0074

CONDENS. DI MARCIA 45uF

W

40.999.4.0150

08.003.5.0608

N'2 VTCEl M6x35

GRUPPO FLANGIA TRASCINATORE GOLIA

KUNZLE & TASIN

Via CAJKOVSKIJ 14 * 20092 CINISELLO BALSAMO (MI)
TEL. 02/66040930 FAX 02/66013445

&

NEW __FOGLO

G o L I A APRISE/6ZOO9




44.999.4.0050

44.999.4.0050BL

44.999.4.0051VE

40.000.5.3065

44.000.4.0011NO
FLANGIA CHIUSURA 10:1 NERO
44.000.4.0011VE
FLANGIA CHIUSURA 7:1 VERDE
44.000.4.0011BL

FLANGIA CHIUSURA 10:1 BLU

40.000.5.6100

OR 183X2

40.000.5.6105

MM 20X32X7

40.000.3.1029

RONDELLA 20X28X1

40.000.5.4186

CUSCINETTO E20

40.000.3.9305

ALBERINO DENTATO 716 (7:1)

40.000.3.4187

ALBERINO DENTATO 711 (10:1)

DISTANZIALE 2mm

CUSCINETTO 16004

40.000.3.9300

FINO AD ESAURIMENTO DELLE GABBIE

140.999.3.0033 | cr. cagam 10

[40.999.3.0034 | or. casan 7:1

CUSCINETTO E15

40.000.5.4180

40.000.3.7012
N'2 SATELLITI 738 (7:1)

40.000.5.7011

N2 SETELLITI 742 (10:1)

40.000.5.3010
N2 GRANI M4X10

44.000.4.0012

44.000.4.0010NO

40.000.5.9310

CUSCINETTO 16011

40.000.5.3002

CORONA DENTATA 797 10:1 NERO

44.000.4.0013VE

CORONA DENTATA 792 7:1 VERDE

44.000.4.0010BL

CORONA DENTATA 797 10:1 NERO

40.000.5.6110

MIM - 55X70X8

58.003.3.0515

N6 VICEl M5X45

RONDELLA ONDULATA

40.000.3.4125

51.000.3.1272

N'3 PARASTRAPPI

42.000.5.0041

58.006.3.0801

N'3 VISEI M8X20

= .
@ Via Céi@%é?&ii%EOO%ggNlSlé%&!_IS\/IXMO (M)

FAX 02/66013445

N EW FOGLIO

G o L I A APRI?E/6ZOO9




